Câu 1:  [2D1-5.0-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 2:  [2D1-5.0-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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 có đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Nhìn từ hình vẽ đồ thị hàm số 
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Câu 3:  [2D1-5.0-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên dưới. Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 4:  [2D1-5.0-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây. Hỏi mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số liên tục trên 
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C.  Hàm số gián đoạn tại 
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Câu 5:  [2D1-5.0-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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Câu A, C, D: Đúng
Câu B: Xét hàm số 
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 Khi đó hàm số không có cực trị. Do vậy B sai.
Câu 6:  [2D1-5.0-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 7:  [2D1-5.0-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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Câu 8:  [2D1-5.0-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Với giá trị nào của tham số 
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Tập xác định: 
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Mà đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đi qua điểm 
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Câu 9:  [2D1-5.0-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Tập hợp tất cả các giá trị dương của 
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Câu 10:  [2D1-5.0-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Từ đồ thị ta có hàm số 
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